
ЗАВЖДИ ГОТОВИЙ
ПРАЦЮВАТИ ДЛЯ ЛЮДЕЙ!

ЗВІТ
про діяльність депутата
Ужгородської міської ради 

VII-VIII скликань
МИРОСЛАВА ГОРВАТА

за 2022 рік

Основні пріоритети у моїй роботі 
як депутата Ужгородської міської ради 

VII - VІII скликань на 2023 рік будуть
соціально-правова робота з громадою 

міста, в першу чергу з малозабезпеченими
громадянами; допомога внутрішньо 

переміщеним українцям, які змушені були
покинути рідні домівки через російську агресію; 

покращення умов благоустрою в Ужгороді, 
підвищення рівня освіти дітей

та працевлаштування дорослих.
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ЗВІТ 

про діяльність депутата
Ужгородської міської ради 

VII-VIII скликань
МИРОСЛАВА ГОРВАТА

за 2022 рік

Член фракції політичної партії «РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ» в Ужго-
родській міській раді.

Член Комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламен-
ту та депутатської етики. Взяв участь у 15 засіданнях комісії з 20.

Протягом 2022 року взяв участь у 20 пленарних засіданнях із 23. 
Проголосував за 478 питань у порядках денних.

Графік особистого прийому громадян – остання п’ятниця кожного 
місяця з 10:00 по 12:00 год. 

Кількість депутатських звернень за 2022 рік – 14.
Отримав 3 особисті звернення громадян та 2 колективні звернен-

ня до депутатів.
Прийняв 217 людей на особистих прийомах депутатів. 
Помічники-консультанти: Іван Балог, Яни Токар, Едуард Буко, Ерік 

Чурей, Мілан Буко, Рудольф Гажі, Мілан Каналош, Радік Тирпак.
Посада: начальник служби «Денний центр соціально-психологічної 

допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства або на-
сильства за ознакою статті» (із кризовою кімнатою).

Засоби зв’язку: +38-050-538-02-41,  myroslav.horvat@gmail.com
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Деякі результати нашої правової роботи 
за 2022 рік:

1. Надано допомогу в отриманні паспортів громадян Украї-
ни 12 особам.

2. Надано допомогу в отриманні свідоцтв про народження 
17 особам.

3. У зв’язку із війною додалося роботи із переселенцями. 
Працював із вимушеними переселенцями на вокзалах та у цен-
трі «Совине гніздо».

4. Надав із членами команди понад 500 юридичних консуль-
тацій. 

5. Отримали 217 звернень від громади, видав 116 довідок різ-
ного типу, передусім для пересенців.

6. 250 людей отримали тимчасовий прихисток у ромській 
громаді в мікрорайоні «Радванка». Це вдалося зробити у тісній 
співпраці з ромськими церквами. Усім потребуючим було надано 
гуманітарну допомогу. 

Шановні друзі!
На початку кожного року я, будучи депутатом Ужгородської 

міської ради та займаючись громадською роботою, звітую про 
свою діяльність за минулий рік. Даний звіт є короткою хроно-
логією найважливіших і найцікавіших справ, які мені, за Вашої 
підтримки і допомоги, вдалося зробити! Звітуюся вже вчетверте, 
тому можу зазначити з попереднього досвіду, що усі проблеми та 
питання легше вирішувати спільно – разом з органами місцевого 
самоврядування, виконавчої влади, ромськими товариствами та 
громадськими лідерами.
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МОЯ ДЕПУТАТСЬКА 
ТА ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

1. Січень 2022 року.
1) 13 січня – Щойно на поза-

черговій сесії Ужгородська місь-
ка рада. із резервного фонду міс-
та було виділено 1 000 000 гри-
вень на придбання котлів для 15, 
12, 9 шкіл та садочку №8. Мова 
йде про два старі котли, які по-
стійно виходили з ладу і зараз 
остаточно непридатні для по-

дальшого використання. Крім того, у цьо-
му році змонтують окрему котельню для 
садочку №8. 

Дякую всім колегам, що підтримали вирі-
шення цієї проблеми, що вже не перший рік 
потребувала вирішення. Наталія Мухомедья-
нова переймалась цим питання не один мі-
сяць і зараз усе вже на фінальному етапі.

Протягом попереднього року за її ініціативи були закуплені котли 
для школи №8 та садочку №39.

2) 25 січня - Сьогодні, 25 січня 2022 року,  відійшов у вічність Бо-
рис Бучко  - лідер ромського громадського руху Закарпаття, керівник 
Закарпатського ромського товариства 
“Романі Чгіб”, правозахисник. 

Людина надзвичайно добра, любля-
чий батько, дідусь, чоловік, меценат, зали-
шиться у нашій  пам’яті, як взірець та ор-
ганізатор ромської громади Закарпаття. Це 
велика втрата для громади 😢 Висловлює-
мо щире співчуття рідним та близьким.

3) 26 січня - Вчора вкотре мав продуктивну зустріч із представни-
ками моніторингової місії ОБСЄ в Україні, зокрема із спостерігачем 
Яношем Томоя. 
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Наших європейських парт-
нерів цікавило як і чим жи-
вуть ромські громади, чи до-
помагає влада у працевлашту-
ванні, чи забезпечуються базо-
ві потреби людей. Я щиро дя-
кую, що ці питання цікавлять 
ЄС та вони постійно підніма-
ються на міжнародному рівні. 

4) 28 січня - Майже 7 десятків питань розглянуть депутати Ужго-
родської міської ради 3 лютого – на першому пленарному засіданні 
чергової ХVІ сесії міської ради VІІІ скликання.

Традиційно перед голосуванням у залі депутати обговорюють про-
єкти рішень, внесені до порядку денного, на засіданнях постійних комі-
сій. Цього тижня працювали  комісія з питань соціально-гуманітарної 
політики, Регламенту та депутатської етики, комісія з питань житлово-
комунального господарства, благоустрою, екології та комунальної влас-
ності, а також комісія з питань соціально-економічного розвитку, бю-
джету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики.

Міські обранці заслуховували розробників проєктів рішень: як ке-
рівників структурних підрозділів виконкому міської ради, так і пред-
ставників інших установ та організацій.

Серед питань, за які голосуватимуть у сесійній залі, зокрема зміни до 
бюджету територіальної громади та програми економічного і соціально-
го розвитку міста на 2022 рік, зміни до чинних міських програм: підтрим-
ки регіональних управлінь поліції, СБУ, відновлення історичного центру 
Ужгорода тощо, прийняття на баланс міста Ужгородської дитячої залізни-
ці та колишньої Ужгородської районної лікарні, збільшення розміру ста-
тутного капіталу міських кому-
нальних підприємств, щодо міс-
тобудівної документації, укла-
дення договору суперфіцію, на-
дання грошової допомоги мало-
забезпеченим ужгородцям на лі-
кування та інші.

Члени «бюджетної» депу-
татської комісії, до слова, сьо-
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годні проголосували за те, щоб дати доручення переглянути Програ-
му організації та забезпечення підрозділів територіальної оборони на 
2022 – 2024 роки і знайти можливість збільшити її фінансування – у 
зв’язку із ситуацією, яка зараз в Україні. 

2. Лютий 2022 року
1) 03 лютого - Маленька перемога 

у нашій роботі. Наш центр соціально-
психологічної допомоги починає ак-
тивну співпрацю із місцевим центром 
надання безоплатної вторинної пра-
вової допомоги. Відтепер люди, які 
страждають від домашнього насилля 
чи потрапили у скрутну ситуацію мо-
жуть не лише отримати тимчасовий притулок, реабілітацію та пси-
хологічну допомогу, але і безкоштовну юридичну. Ми з теперішніми 
партнерами будемо надавати своїм клієнтам цілий комплекс послуг. 

Я переконаний, що це лише початок роботи і вже скоро ми у тан-
демі долучимо й нових партнерів, щоб краще і швидше допомагати 
ужгородцям, для який наші центри - це, можливо, остання надія на 
нормальне життя! 

3) 08 лютого - Сьогод-
ні до нашого закладу заві-
тали представники, разом із 
Мирославом Горватом  - ди-
ректором Денного центру 
соціально-психологічної до-
помоги особам, які постраж-
дали від домашнього насиль-
ства та/або  насильства за 
ознакою статі УМЦСС ДСП 

УМР. Гості розповіли про свою ро-
боту, як необхідно реагувати на ви-
падки насильства, що відбувається 
після повідомлення про такий ви-
падок, а також надали номер теле-
фону за яким можна повідомити 
про випадки насильства. 
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4) 09 лютого - Виділення більше 20 мільйонів гривень для місько-
го комунального підприємства ініціювала фракція «Рідного Закарпат-
тя» спільно з колегами-депутатами. Щоб у місті вчасно і якісно приби-
рали сніг. І не лиш на дорогах, а й на тротуарах. 

Прибиральну техніку в місті останніми роками не оновлювали. У 
мерії кажуть, що в пікові снігопади старі машини працювали цілодо-
бово і … ламалися. 

На наступній сесії міськради депутати голосуватимуть за те, щоб з 
міського бюджету виділити кошти комунальному підприємству, з яких 
буде придбано і частину необхідної техніки. Фракція «Рідного Закар-
паття» вдячна колегам за спільну позицію під час засідань комісій з 
розгляду цього питання. 

5) 10 лютого - Сьогодні відбулася зу-
стріч адміністрації школи та психолога з 
представниками Денного центру соціально-
психологічної допомоги особам, які по-
страждали від домашнього насильства та/або  
насильства за ознакою статі УМЦСС ДСП 

УМР (директор Мирос-
лав Горват). Гості розпо-
віли про діяльність цен-
тру, алгоритм дій у від-
повідній ситуації, а також 
надали контактні дані, за 
якими можна звертатися. 

6) 15 лютого - Фракція «Рідне Закарпаття» сьогодні на позачерго-
вій сесії Ужгородської міської ради підтримала рішення, спрямовані 
на підготовку міста до потенційних надзвичайних ситуацій. 

Ми підтримали збільшення фінансування в цьому році «Програми 
організації та забезпечення підрозділів територіальної оборони».  Для 
цього внесли зміни до бюджету і за рахунок вільного залишку коштів 
загального фонду бюджету спрямували  1 мільйон гривень на цю Про-
граму. Тож загалом цього року міський бюджет профінансує територі-
альну оборону на 2 мільйони гривень. 

Також разом із колегами по залу внесли зміни до «Програми ство-
рення та поповнення міського матеріального резерву для запобіган-
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ня виникненню і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у місті 
Ужгород на 2022-2026 роки».    

Найголовніше – прийнято рішення про збільшення фінансування 
програми у 2022 році до 101 мільйона 500 тисяч гривень. Це кошти на 
поповнення матеріально-технічних засобів та допомогу населенню у 
випадку надзвичайних ситуацій. 

Мова йде про придбання  будівельних матеріалів , продовольчих то-
варів, засобів захисту населення, паливно-мастильних матеріалів тощо. 
А також – про резервування коштів для надання допомоги населенню у 
разі надзвичайних ситуацій. 

Фракція «Рідне Закарпаття» 
закликає всіх ужгородців збері-
гати спокій і тримати розум хо-
лодним. Водночас маємо бути 
готовими до несподіванок і ро-
бити все, що від нас залежить. 

7) 17 лютого - 15 лютого ми з колегами із фракції “Рідне Закар-
паття” в Ужгородській міській раді публічно звітували про проробле-
ну роботу за минулий рік. Ми зробили чимало і все через те, що кожен 
працює у сфері, де є найкращим.

До речі, мій особистий депутатський звіт відбудеться уже цієї не-
ділі у ромській громаді у приміщенні молитовного будинку Церкви 
«Авен Езер» у мікрорайоні «Радванка» вже 6-ий рік поспіль звітуюся 
перед моїми виборцями. 16:30. 

8) 21 лютого - Ми з фракцією «Рідне Закарпаття» провели відкри-
тий звіт в обласній бібліотеці за попередній 2021 рік. Розповіли про ре-
алізовані проєкти, про плани на 2022 рік, вислухали громаду, їхні зау-
важення, прохання та намагалися максимально розгорнути відповісти 
на усі питання.

Водночас, вчора я відзві-
тувався перед виборцями сво-
го округу у ромській церкві 
“Авен Езер”. Для мене дуже 
важливо мати зв’язок із грома-
дою, із людьми, які довірили 
мені представляти їхні інтере-
си в раді. Щороку свій депутат-



8

ський звіт я видаю у форматі збірника, де зібрана вся пророблена робо-
та. До речі, цей звіт уже скоро мають опублікувати на офіційному сай-
ті https://rada-uzhgorod.gov.ua/ 

А тут коротко розповім про те, що вдалося зробити і про те, що хо-
четься реалізувати цьогоріч. Ми з колегами домоглися реалізації інф-
раструктурних проєктів, зокрема минулого року була капітально відре-
монтована частина вулиці Малоужанської, де асфальту не було остан-
ні 30 років. Також нам вдалося встановити освітлення частини вулиць 
у мікрорайоні Радванка. 

Ці речі ми будемо продовжувати робити і цього року. Кожен меш-
канець Ужгорода має ходити і їздити безпечними і чистими вулицями. 
До речі, громада дала мені завдання, яке я усіма силами буду вирішува-
ти – це налагодження вивезення сміття у мікрорайоні. Ми не раз звер-
талися до міськради, щоб нам допомогли налагодити збір побутових 
відходів. Але віз і досі там. Тому це пріоритетне завдання на 2022 рік.

Водночас не полишаю соціаль-
ну роботу, бо частини меншканців 
так і не мають жодних документів. 
Без цього ні дітей в садок, чи шко-
лу не влаштуєш, ні офіційну робо-
ту не знайдеш, ні рахунок в банку не 
відкриєш. Буду й надалі працюва-
ти над вирішенням описаних вище 
проблем. 

Для мене завжди головне – робота, завжди готовий працювати для 
людей.  

Рідне Закарпаття_Ужгород
P.S. Дуже дякую, що довіряєте мені! Драге ромале, палікерав туменге! 
9) 22 лютого - ЗАКЛИКАЄМО КЕРІВНИКІВ КРАЇНИ РОЗІРВА-

ТИ ДИПЛОМАТИЧНІ СТОСУНКИ З РОСІЄЮ!
Сьогодні - переломний день в історії України. Завтра буде новий, 

ми не знаємо, яким він буде, але точно не таким, як вчора. Ми проки-
нулися в новій реальності. І ця реальність вимагає нових дій. 

Час напівтонів, напіврішень і напівкроків минув. Настав час ціліс-
ної і конкретної відповіді на загрозу нашій країні! 

Ми підтримуємо Президента, МЗС, військових та дипломатів у їх 
зусиллях недопустити війни і відвернути загрозу мирним шляхом. 
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Водночас фракція «Рідне Закар-
паття» ініціює звернення міської 
ради до Президента та Голови ВРУ 
із закликом розірвати дипломатичні 
стосунки з країною-агресором. 

Післязавтра на сесії винесемо це 
рішення в зал і закликаємо колег під-
тримати нашу позицію. Бо це - не 
тільки думка депутатів. На цій пози-
ції стоять наші виборці-ужгородці. 

10) 23 лютого - Україна різно-
манітна і дуже барвиста. Тут мирно 
проживають сотні національностей. І 
ми всі разом засуджуємо дії агресо-
ра, який так хоче принести “русский 

мир”. Тому етнічні меншини України під-
готували спільне звернення, до якого мо-
жете долучитися і ви. 

Україна - це наш дім. І ми будемо його 
захищати до останнього подиху.

11) 24 лютого - Молимося за 
міцне здоров’я і Божу опіку для 
ВСІХ Захисників України!    

Devla amaro de len zor !    
Istenem, mentsd meg Ukrajnát ! 
Bože, zachráň Ukrajinu!

12) 24 лютого - Друзі, хоча на Закарпатті і не введено комендант-
ську годину, але обласна влада і я  особисто прошу: без потреби не ви-
ходити на вулиці після 22:00. 

Якщо ви бачите підозрілих осіб, повідомляйте СБУ та поліцію, 
якщо бачите підозрілі предмети - повідомляйте правоохоронців. 

Паніка - до добра не доводить, тому спокій - наш товариш. Якщо 
ви можете відвезти дітей в села до родичів - відвезіть. Якщо ви може-
те допомогти волонтерам, то зробіть це: принесіть речі, подушки, їжу, 
станьте донором крові тощо.
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P.S. Довіряйте лише перевіреній і офіційній інформації. Бережіть 
себе і власні сім’ї . Боже, бережи нашу державу!

13) 25 лютого - Боже бережи наших синів 
   🇺🇦🇺🇦🇺🇦

Devla pomozhin amare 
murzhenge     

14) 25 лютого - Усі вимуше-
ні переселенці, які наразі приї-
хали в Ужгород, уже розміщені, 
отримують 3-разове харчування. 
Робота з прийому людей чітко організована, на за-
лізничному вокзалі при прибутті потягів оголошу-
ється вся необхідна інформація. У пунктах прийо-
му вимушених переселенців цілодобово працюють 

працівники Ужгород-
ської міської ради, є ме-
дики і психологи. 

Нагадуємо номе-
ри телефонів коор-
динаційного центру 
Ужгородської міської 
ради (0312)42-80-29, 
(0312)42-80-30. Пра-
цює ЦІЛОДОБОВО.

15) 25 лютого - Свіжа інформація з Ужгородської міської ради. 
Усі вимушені переселенці, які наразі приїхали в Ужгород, уже роз-

міщені, отримують 3-разове харчування. 
Робота з прийому людей чіт-

ко організована, на залізнично-
му вокзалі при прибутті потягів 
оголошується вся необхідна ін-
формація. 

У пунктах прийому виму-
шених переселенців цілодобово 
працюють працівники Ужгород-

ської міської ради, є медики і психологи.
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16) 25 лютого - Боже, Україну 
збережи! 

17) 26 лютого - Загальна мобілі-
зація бізнесу і волонтерів

🔹 Одноразовий посуд, насампе-
ред стаканчики, цукор порційний,

печиво і солодощі для дітей на 
КПП «Ужгород»

🔹 ПОТРІБНІ, щоб підвезти для жінок, дітей, літніх людей, які за-
раз на кордоні,  на КПП “Ужгород”, бо через війну змушені були поки-
нути свої домівки. 

🔹ПРОХАННЯ до ужгородців, підприємців допомогти!
Приносьте в центр прийому гуманітарної допомоги в “Совиному 

гнізді” та в школи №№2, 6, 7, 8, 19, 
НВК “Гармонія”. 

Біля пункту пропуску розгорта-
ють польову кухню, встановлюють 
біотуалети, працюватиме стаціонар-
ний медичний пункт. Від щиро сер-
ця я буду вдячний вам за допомогу! 
Зустрінемось на КПП!

Все буде Україна!
18) 26 лютого - Уже третю добу управління патрульної поліції в 

Закарпатській області працює нон-стоп.
Зараз на дороги міста та області залучена максимальна кількість 

екіпажів патрульної поліції, які працюють у посиленому режимі. 
Увесь особовий склад 24/7 перебуває на позиціях. Ніхто не втік, не 

від мовився від клятви — вірно нести службу українському народові, адже 
тільки разом ми сила!

Також я щиро дякую 
ромському поселенню, які 
прийшли на допомогу па-
трульним поліцейським За-
карпатської області. Вони 
наповнили піском мішки 
для оборонних заходів, щоб 
стримати агресора. 
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Кожен із нас зараз робить свій внесок для спільного блага. Я пиша-
юся своїми колегами, які не знають втоми, не втрачають бойовий дух 
та готові дати відсіч ворогу! 

19) 27 лютого - Сьогодні на чергу-
ванні. Реєстрація тимчасових пересе-
ленців. 

20) 28 лютого – Увага! В містах 
Ужгород і Мукачево о 18-й годині 28 
лютого лунатимуть навчальні сирени. 
Про це на брифінгу повідомив голова 
Закарпатської ОВА Віктор Микита.

За його словами, людей просять проходи-
ти у бомбосховища або підвальні приміщен-
ня.

Інформація перевірена мною, підтвердже-
на! 

3. Березень 2022 року
1) 01 березня – Це займає всього півгодини вашого часу, а комусь 

може врятувати життя. 
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Долучайтеся! #Роми_Ужгорода 
Не будьте байдужими! 🇺🇦  
2) 2 березня - Боже, бережи наших синів 

   🇺🇦🇺🇦🇺🇦
Devla pomozhin amare murzhenge    
Амаре романе мурша!

3) 2 березня - Ро-
мале, Палікерас ту-
менге    🇺🇦

Дякую всім, 
хто прийшов здати 
кров. 

Амаре рома   

4) 4 березня - #Харків  сьогодні 😢  🇺🇦 
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5) 5 березня - Переселенці  🇺🇦
Діти які заслуговують на особливу 

увагу. 

6) 7 березня - Боже, бережи наших синів 
   🇺🇦🇺🇦🇺🇦

Devla pomozhin amare 
murzhenge    

Амаре романе мурша! 
Amaro Rom 

7) 8 березня - Сьогодні на чер-
гуванні. Реєстрація тимчасових пе-
реселенців. 

8) 12 березня - Закрийте небо над Україною – врятуйте Світ! 🇺🇦  
Шановні лідери демократичного світу, президенте США Джозеф 

Байден, президенте Франції Емануель Макрон, Прем’єр-міністр Вели-
кобританії Борис Джонсон, Канцлер Німеччини Олаф Шольц та генсек 
НАТО Йенс Столтенберг.

Ми звертаємося від імені ромів України, від ромів, які нині волон-
терять, захищають батьківщину зі зброєю у руках чи мусіли втекти по-
далі від війни. 

Російські окупанти щодня скидають на наші міста та села бомби, 
вони без перестану знищують нас ракетами та винищувачами. Нині 
цілі міста стерті з лиця землі, тисячі дітей та жінок вбиті, зруйновані  
лікарні, школи та житлові будинки, бо ви бездієте. 
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Ми - роми України вимагаємо негайного закриття неба. Нема вже 
часу на зволікання. Діяти треба негайно! Закрите небо над Україною 
дасть змогу захистити українські міста від російських бомбардувань.

9) 13 березня - Я щиро дякую вам 
Marko Pista та вашій команді за вашу до-
бру співпрацю, щиру підтримку та необ-
хідну допомогу! 

Нехай Господь Бог береже вас !
Úprimne vám ďakujem za dobrú 

spoluprácu
Nech vás Boh chráni! 

10) 13 березня - Сьогодні на 
чергуванні. Реєстрація тимчасо-
вих переселенців. 

11) 17 березня - Добрий день, ми з 
України! (фото 43)

12) 17 березня - Боєць ЗСУ отримав поранен-
ня. Швидкого одужання тобі друже🇺🇦   Amaro 
romano phral 

13) 20 березня - Я теж від себе хочу подякувати всім, хто допома-
гає переселенцям. Сьогодні переселенці не мають ділитися за націо-
нальністю, за релігією. Усі ми рівні в цей період війни. Дякую владі 
за витримку, за старання допомогти людям.  Хочу подякувати дирек-
торам шкіл де проживають роми-переселенці. Особливо Ужгородська 
Гімназія №13 , Ужгородська гімназія 14.
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Дякую ромам-
волонтерам, які 
щодня допомага-
ють. Щиро дякує-
мо за згуртованість 
і допомогу друзям 
з-за кордону. В пер-
шу чергу колегам із 
Словаччини, Чехії, 
Угорщини, нашим 

ромам, які проживають у Ве-
ликій Британії, друзям з США, 
ромам, які проживають у Бал-
канських країнах. Всім щиро 
дякую! Palikeras tumenge!

Ďakujem Vam! köszönöm! 
Хвала вам! thank you! 

4. Квітень 2022 року
1) 03 квітня –  Боже, бережи наших синів 

   🇺🇦🇺🇦🇺🇦
Devla pomozhin amare murzhenge    
Амаре романе мурша! Amare Roma

2) 03 квітня - Сьогод-
нішнє Богослужіння разом з 
братами.

Боже, бережи всю Укра-
їну!

3) 04 квітня - Сьогодні 40 й день війни в моїй Укра-
їни.

Щиро Дякую ЗСУ, медикам, волонтерам та всім не-
байдужим за все, що робите! 
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Ви - найкращі у світі! Молімось за Україну! 🙏
Богу слава та Слава Україні! 

4) 05 квітня - Дяку-
ємо нашим Словацьким 
партнерам за співпрацю 
та допомогу  🇺🇦🇸🇰

Боже, бережи нашу 
Україну   

5) 07 квітня – У нас, у ромів Ужгорода, є чудова традиція: раз 
в році ми посеред поселення змінюємо прапор нашої батьківщини - 
України, на оновлений стяг. Зазвичай, це робиться в переддень Міжна-

родного дня ромів. Так ми відда-
ємо шану власному корінню та 
державі, якої ми є громаданя-
ми, якій ми віддаємо свої серця і 
якій готові служити.

Цього разу така традиційна 
мить - особлива. Бо наш герой, 
військовий, який отримав бойо-

ве поранення на українсько-російській війні Іван Балог, повернувся 
після операцї на кілька днів додому. І ми разом підняли на флагшток 
український стяг.  

Все буде Україна! Слава Україні!
6) 08 квітня – Щиро вітаю ро-

мів України і всіх, кому не байдужий 
ромський народ, із Міжнародним 
ромським днем!

7) 08 квітня - Друзі, нині дуже важливий день для усіх ромів світу. 
Наш народ розкиданий по різних країнах, ми спілкуємося різними діалек-
тами, ми - громадяни різних держав, але ми себе ідентифікуємо ромами. 

Для кожного з нас, де б він не жив, дуже важливим є власний пра-
пор з символічним колесом, важливим є розуміння власного коріння і 
власної культури. 
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Нині роми в Україні - це частина великого строкатого та могутньо-
го народу. Ми не маючи власної держави, але відчуваємо себе дітьми 
України і ми готові їх боронити. 

Слава Україні! З міжнародним днем ромів! 
8) 14 квітня - Україна - це дім для 

сотень національних меншин, сотні 
людей різних народностей нині боро-
нять свою Україну. 

І тому гадаю кожен українець, осо-
сбливо представник національної мен-
шини мусить вимагати військової до-
помоги для України від лідерів демо-
кратичного світу, зокрема і наших су-
сідів. 

Такі звернення - це демонтрація 
нашої єдності. Тому від імені ромів За-
карпаття, надсилаю це зверння до усіх 
дипломатихних установ нашим най-
ближчим партнерам. 

Слава Україні! 

9) 18 квітня - Дякую журналістам, які показують багатогранну і 
багатонаціональну Україну.
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Мені дуже приємно, що се-
ред ромів є чимало людей, які 
уже 8 років воюють за свою 
землю, які служать Україні, бо 
люблять її, бо цінують її, бо ет-
нічно ти ром, але українець у 
серці.

І це робить нас у сто разів 
кращими за ворога. Бо зараз со-
тні національностей разом в ЗСУ боронять Україну. І ми обов’язково 
переможемо! 

11) 22 квітня - Боже, бере-
жи наших синів.

12) 28 квітня - По-перше - це 
красиво🔥

По-друге - це допоможе нищи-
ти орків 

Словом, доброго ранку! 
Сергій Притула, Роман Сініцин - зустрічайте 7 пікапів і одну 

медичку🚨🚑 
13) 28 квітня - Ми приїхали з 

Бучі, а на вокзалі зустріли військово-
го — Миколу Журавльова який звіль-
няв Бучу від росіян 🇺🇦

Слава Україні 💙💛🇺🇦
Героям Слава ЗСУ!
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5. Травень 2022 року
1) 02 травня – Все буде 

Україна.
2) 4 травня - Вчора була 

дуже плідна зустріч з обласною 
владою та представниками уряду 
Словаччини. 

Усі сторони розуміють, що 
роми у цій війні якщо не повніс-
тю залишилися сам на сам, то 
точно обділені увагою. Із міст, які 
найбільше постраждали від російських окупантів таких як Буча, Ір-
пінь, Маріуполь чи Харків тамтешні роми переїхали до нас і вони по-
требують підтримки. Хоча б найелементаршої.

Словацькі партне-
ри та обласна влада обі-
цяють, що допоможуть 
ро мам-переселенцям 
їжею, одягом та найнеоб-
хіднішими речима. 

Словацька сторона 
пропонує створити на 

Закарпатті гуманітарний хаб, де роми зможуть отримувати цю допо-
могу. Це буде міжнародний проєкт, спрямований на найбільш незахи-
щених українців. 

Це дуже правильний крок! Тільки згуртувавшись ми - переможе-
мо! Бажаю, щоб Господь дарував тобі міцного здоров’я та Довгих – до-
вгих років життя тобі, всіх благ та Божого благословення !!!
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3) 5 травня - Моя рідна мама, Від 
усієї душі вітаю тебе з ДНЕМ НАРО-
ДЖЕННЯ. 

Бажаю, щоб Господь дарував тобі 
міцного здоров’я та Довгих – довгих ро-
ків життя тобі, всіх благ та Божого благо-
словення !!! 

4) 8 травня - #Тільки_ра-
зом  💛💙

І це робить нас у сто ра-
зів кращими за ворога. Бо за-
раз сотні національностей ра-
зом в ЗСУ боронять Україну. 

І ми обов’язково перемо-
жемо! 

5) 12 травня – Днями у 
мікрорайоні Радванка, по ву-
лицях Ужанській та Погра-
ничній були проведені по-
точні ремонтні роботи щодо 
вуличного освітлення. На 
сими електричних опорах 
були замінені лампи. 

Щиро дякуємо всім при-
четним до цієї роботи. 

6) 13 травня - Наші роми трихи переро-
били свого залізного коня, але то нич…😎 
так краще.

7) 15 травня -  «Допоможіть Азовсталі!»: закликав Олег Псюк зі 
сцени Євробачення 2022
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Гурт «Kalush Orchestra» 
у пісенному конкурсі Євро-
бачення-2022, що відбувся 14 
травня в італійському місті Ту-
рин, закликав Європу врятува-
ти Україну, Маріуполь і Азов-
сталь.

«Я прошу кожного з 
вас, будь ласка, допоможіть 
українському Маріуполю, 
допоможіть Азовсталі пря-
мо зараз!» — закликав Олег 
Псюк. 

Участь у Євробаченні- 2022 забезпечила Україні над звичайну мате-
ріальну і моральну підтримку всієї світової спільноти.

Так, з квітня у промотурі до Євробачення-2022 Kalush Orchestra 
відвідали Ізраїль, Нідерланди, Іспанію та Польщу, де зібрали кошти на 
допомогу Україні. 

Одразу після повернення в Україну музиканти поїхали у звільне-
ний від окупантів Ірпінь, де дали концерт просто неба і тим самим 
вчергове привернули увагу журналістів до Київщини.  

Вже у Турині, під час урочистостей та власне першого, друго-
го півфіналу і великого фіналу, багато представників та представ-
ниць країн-учасниць, журналістів і глядачів у залі Євробачення були 
з жовто-блакитними прапорами України, та навіть одягали рожеві па-
намки, аби висловити свою прихильність гурту з України. Зокрема на 
церемонії відкриття Євробачення-2022 представник Польщі Крісті-
ан Охман та представники Ісландії, гурт «Systur», мали синьо-жовту 
символіку. 

8) 19 травня - День 
вишиванки – свято на-
ціональної єдності! 
Моя рідна Україно, я 
бажаю тобі миру та 
процвітання. 
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9) 30 травня - Попу-
лярна ромська група із За-
карпаття, яка подорожує по 
всій Україні, і співає Укра-
їнські патріотичні пісні. 

Сьогодні завітали до 
нашого.

6. Червень 2022 року
1) 01 червня – Працівни-

ки Центру соціальних служб з 
нагоди Дня захисту дітей про-
вели на території парку “Під-
замок”  соціальну акцію “Ма-

люнок на асфальті”  на тему сім’ї і ди-
тинства, у якій взяли участь понад 70 
дітей.

2) 03 червня - Боже, бережи Укра-
їну  

УКРАЇНА НЕПЕРЕМОЖНА!!! 

3) 08 червня - Багатодітна ромська ро-
дина прийняла в себе 175 переселенців. 
Дехто з них повернувся до рідної домів-
ки, а декому вже немає куди повертатися. 
Родина Балогів готова прийняти ще до со-
тні людей. 
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4) 10 червня - Знову бор-
щовик. 

Кожного року одне і те ж. 
Скільки років говоримо про 
небезпеку Борщовика. Як на-
слідок - двоє дітей  отримали 
опіки від цієї  рослини і зму-
сили звернутися за допомогою 
до лікарів. Це не жарти, може 
бути ще гірша ситуація. 

5) 16 червня - займалися 
благоустрієм мікрорайону. 

6) 21 червня - Ну, це мене радує  
Сьогодні по вулицях Ужанській, Прикордон-

ній та Малоужанській в мікрорайоні «Радванка» 
продовжили роботи з облаштування вуличного 
освітлення. Загалом було встановлено додатко-
ві опор, до яких були прикріплені сучасні лампи. 

У пізню пору доби вулиці 
стали освітленими, чому 
дуже радіють усі місцеві 
жителі.

Дякуємо Ужгородсь-
кий міській раді за до по -
могу.

7) 26 червня - Сьогодні було би тобі 42😢
ЦАРСТВО НЕБЕСНЕ…ВІЧНА ПАМ’ЯТЬ...
Моєму другу, брату і просто хорошій людині Ролану...😢
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Важко знайти такі слова, які б змогли зменшити душевну біль, від 
втрати такої людини. Ти був для мене не просто другом, а справжнім 
другом і братом.

ВІЧНА ПАМ’ЯТЬ ТОБІ ДРУЖЕ... СПИ СПОКІЙНО...
ХАЙ ЗЕМЛЯ ТОБІ БУДЕ ПУХОМ...

8) 26 червня - 
Київ сьогодні 😢😢😢 
Боже мій? зупини!
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7. Липень 2022 року
1) 01 липня – Історична мить: у Верховній Раді встановили пра-

пор ЄС. До сесійної зали ВРУ внесли європейський прапор, тепер він 
майорітиме поруч 
із державним.

За допомогою 
відеозв’язку під час 
засідання виступи-
ла президентка Єв-
рокомісії Урсула 
фон дер Ляєн. “Єв-
ропа робитиме все 
від нас залежне, 
щоб допомогти Україні виграти цю війну. І ми не заспокоїмося, доки 
ви не переможете” - заявила вона. 

2) 1 липня - Закарпатець Руслан - ромської 
нацменшини. Він вже вдруге воює за Україну. 

– У моєму паспорті написано «Громадя-
нин України»! Як і кожен справжній громадя-
нин, я маю захищати рідну землю. 

  Руслан вибивав загарбників у 2015-му, 
а з початком повномасштабного вторгнен-
ня росії прийшов у військкомат і попросився 
у рідний 128 окрема гірсько-штурмова Закар-
патська бригада - Закарпатський легіон. Каже, 
що додому повернеться тільки з Перемогою.

Ми об‘єднані волею до Перемоги, любов‘ю до України і бажанням 
звільнити нашу землю від російських загарбників. Разом переможемо! 

3) 08 липня - Знову зустрів одного із ге-
роїв ЗСУ  🇺🇦

Тільки разом 💛💙 🇺🇦
Боже, бережи кожного захисника! 
Ми обов’язково переможемо! 
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4) 12 липня - Боже, бережи кожного за-
хисника! 

Ми обов’язково переможемо!   🇺🇦
Роми Закарпаття 🇺🇦
Слава нашому Богу, 
Слава Україні!

5) 14 липня - Дру-
зі, війна - це страшно. 
Але водночас війна по-
казує, якими є люди на-
справді. І я побачив, як ми 
усі об’єдналися навколо 
спільної біди, я побачив, 
як ми можемо допомага-
ти один одному, боронити 
один одного і як ми можемо пишатися своєю країною. 

Слава нашому Богу, Слава Україні!

6) 14 липня - Стало 
відомо про 21 загибло-
го через ракетний удар по 
Вінниці. 

Боже мій, бере-
жи Україну. 
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5) 15 липня - Ми з дру-
зями вітаємо нашого товари-
ша Арсена, який став депу-
татом районної ради.  

Це чудово, що роми мають 
своїх представників в органах 
місцевого самоврядування. Бо 
ніхто не знає краще проблеми 
ромів, ніж самі роми. 

Бажаємо плідної праці 
на благо громади. Мирного 
неба і швидшого закінчення 
війни нашою перемогою. 

6) 16 липня - Українські діти 
в ромських поселеннях.

7) 27 липня - Захист прав 
осіб, які постраждали від домаш-
нього насильства та/або насильства за ознакою статі.

З метою надання безоплатної правової допомоги особам, які по-
страждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою ста-
ті, 25 липня директор Ужгородського місцевого центру з надання БВПД 
Михайло Давиденко, завідувач Ужгородського бюро правової допомо-
ги Марія Рішко провели робочу зустріч із керівником Денного центру 
соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домаш-
нього насильства та/або насильства за ознакою статі УМЦСС ДСП УМР 
Мирославом Горватом, представником Денного центру Адріанною Чер-
веняк, координаторами мобільних бригад соціально-психологічної до-
помоги № 1, 2 Ксенією Горовенко, Маріанною Ступак та Ганною Віщак.

Під час заходу сторони обговорили важливі напрямки роботи 
щодо запобіганню та протидії домашньому насильству а саме: прове-
дення спільної правопросвітницької діяльності на актуальну тематику 
для цільової аудиторії.  Якщо в даної категорії осіб виникає необхід-
ність в отриманні безоплатної вторинної правової допомоги, то допо-
магати їм у перенаправленні до Ужгородського місцевого центру з на-
дання БВПД. 
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У місцевому центрі 
особи, які постраждали від 
домашнього насильства 
можуть розраховувати на 
широкий спектр юридич-
них послуг: від консульта-
ційної до представництва 
та захисту інтересів клієн-
та адвокатами в судах усіх інстанцій, в т.ч. Верховного суду України.

Також, з метою консолідації зусиль у захисті прав осіб, які по-
страждали від домашнього насильства Сторони домовились про під-
писання меморандуму з координаторами мобільних бригад соціально-
психологічної допомоги № 1, 2. 

8. Серпень 2021 року
1) 02 серпня – 2 серпня у всьому світі 

відзначається Міжнародний день Голокосту 
ромів. 

2) 12 серпня - Боже, бережи кожного за-
хисника! 

Ми обов’язково переможемо! 

3) 14 серпня - Іван Варга – ромський вій-
ськовий в ЗСУ.

Ми вже неодноразово ставали свідка-
ми того, що роми, як і українці,  добровіль-
но ідуть захищати рідну землю. Відважно бореться 
з ворогами і ром Іван:  

h t t p s : / / r o m a u a . o r g . u a / n e w s / u k r a i n e / 
1660477885497

4) 16 серпня - Боже, бережи кожного захисни-
ка! Ми обов’язково переможемо! 
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5) 16 серпня - Сьогодні вкотре 
нас порадували наші збірники! А 
саме Федір Деметер здолав в яскраво-
му бою Албанця! І також побореться 
за медаль чемпіонату Європи!!!

А взагалі в супроводі президента За-
карпатськоі Федерації боксу  Николай 

Жолтани наші хлопці показують 
неймовірний результат! 

Також за медаль побореться 
лідер нашої команди Владислав 
Железнов!!!! 

Тримаємо за Вас кулаки чем-
піони.

6) 18 серпня - Роми та джаз: 
як ромський джаз бенд тримає свій 
фронт.

Пап-джаз-квартет – один з найвідо-
міших джазових бендів в Україні та за її 
межами. Про цих музикантів часто го-
ворять, як про світовий феномен ром-
ської джазової музики, хоча самі ж му-
зиканти себе називають “закарпатськи-
ми джазменами”, а у своїй музиці гра-
ють  суміш ромських, єврейських, українських, гуцульських та балкан-
ських мотивів. 

7) 21 серпня - Україна - це ми! 
Роми Закарпаття завоювали ЗОЛО-
ТО на чемпіонаті Європи !!!!! Чемпі-
он Європи 2022!

8) 22 серпня - Десантник Петро 
визволяв Гостомель, бив росіян у Вор-
зелі та Ірпені, одним з перших бачив 
російські злочини в Бучі...💥
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За його плечима низка успішних операцій, які проводилися не-
подалік нашої столиці з початком повномасштабного вторгнення рф. 
Його перший бій – особливо пам’ятний! Він стався поблизу Ворзеля. 
Петра та його побратимів атакували 7 одиниць ворожої бронетехні-
ки. Першими пострілами наші воїни знищили кілька російських ма-
шин. Коли окупанти намагалися взяти українців в оточення, наші ви-
кликали на себе вогонь артилерії, вийшли з ворожого кільця, врятува-
ли поранених бойових товаришів. 

Петро був у складі підрозділу, який 
штурмував Гостомельський аеропорт й 
вибивав ворога з важливого об’єкта.

“Рашисти намагалися на кількох 
бронемашинах обійти нас з флангів. 
Зав’язався запеклий бій, проте ми змогли 
знищити техніку разом з живою силою. 
Вцілілі ж росіяни ганебно здалися в полон”, – розповів Петро. 

Від побачених злочинів росіян проти мирних українців у Бучі, Пе-
тра заполонила нестримна злість. Однак, тоді наші армійці вже добре 
вміли воювати й швидко помстилися ворогу. Там у Петра і його побра-
тимів зміцнилася віра у власні сили, хлопці побачили прямий шлях до 
перемоги над агресором… 

9) 23 серпня - Не має зна-
чення, де ми народилися: у Ки-
єві чи у Львові або в Ужгороді, 
і не має значення якою мовою 
ми говоримо.  Лише одне має 
вирішальне значення: наша 
спільна Батьківщина і наше 
спільне майбутнє!!!

Вітаю з Днем Державного Прапора! 

10) 24 серпня - постійна, напруже-
на робота з помічником Едуардом Едуард 
Буко. 
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11) 25 серпня - Щиро дякуємо художнику.

9. Вересень 2022 року
1) 01 вересня – 11-ий клас)✅ 
Ти став вже дорослий, і ми то-

бою пишаємося. 
Синок, Божого благословіння 

тобі, і ніколи не зупиняйся у своїх 
здобутках 

Бахтало тавес фіям!

2) 04 вересня - УКРАЇНСЬКІ 
ВОЇНИ ПІДНІМАЮТЬ СИНЬО-
ЖОВТИЙ ПРАПОР. ХЕРСОН - 
ЦЕ УКРАЇНА!
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3) 11 вересня - Завжди при-
ємно зустрітися з друзями. 

Головне об’єднуватися і 
бути разом. 

4) 13 вересня - Мав дуже 
продуктивну зустріч із пред-
ставниками Агентства ООН у 
справах біженців. 

Це організація, яка справ-
ді багато допомагає україн-

цям, які вимушено втікають від війни, від жаху, який несе росія. 
Щиро вдячний за допомогу, зокрема і ромським поселенням на За-

карпатті! 

5) 14 вересня - Дякую Бо-
гові за родину, за те, що всі ра-
зом, здорові, і прошу Божої лас-
ки і надалі. 

Хай будуть всі щасливі і 
буде мир в Україні!

6) 17 вересня - Дякую тобі Господь за 
все  

Заручини моїх дітей. Хай зійде на вас 
благодать Господня.

7) 23 вересня - Зустріч з Габорськими 
ромами. Румунія.
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8) 24 вересня - Я маю честь пред-
ставляти українських ромів на XII 
ромському міжнародному конгресі, 
який зараз проходить у Румунії. 

І як не дивно, але тут ми говоримо 
чи не в першу чергу про війну в Укра-
їні. 34 країни - учасниці зі всього сві-
ту із жахом дивляться на безумство росіян і засуджують таку агресію 
проти нашої держави. 

Дякую президенту Інтернаціональної ромської унії Учаві Беріну, 
який підтримує Україну у цій війні та кожному з представників різних 
держав, що у такий складний для України час, залишаються нашими 
відданими друзями. І щиро дякую, що довірили мені бути частиною 
Інтернаціональної ромської унії. 

9) 24 вересня - Я, від іменні Закарпатських ромів, разом із іншими 
учасниками XII ромського міжнародного конгресу в Румунії,  засуджу-
ємо військові злочини та жорстокість російської федерації проти лю-
дяності - актами геноциду Українського народу.

Керівництво російської федерації та сам путін продовжує злочин-
ну анексію тимчасово окупованих територій України шляхом прове-
дення так званих незаконних референдумів.

Щиро сподіваюся, що світова спільнота зробить все можливе, щоб 
не допустити ядерної катастрофи та подальшого геноциду українсько-
го народу. 

Слава Україні! Героям Слава! Боже, бережи наших захисників! 
10) 25 вересня - Інтернаціональна ромська унія провела вибори 

президента. І цю місію роми з усього світу повторно довірили Доріну 
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Чобі. Я його щиро вітаю. Cioaba Dorin Orhan Galjus. І водночас, дуже 
дякую за довіру до моєї кандидатури. Для мене величезна честь стати 
генеральним секретарем ІРУ. 

Дякую за консолідовану по-
зицію, адже майже 32 із 34 країни 
проголосували за мене. Це велика 
довіра і велика відповідальність. Я 
запевняю, що наступні 4 роки буду 
сумлінно працювати. 

11) 27 вересня - Поруч 
зі мною Йосип Горват Ferni 
Pásztor - президент Міжнарод-
ної організації ІРУ Угорщини, 
політик, громадський діяч.

Я радий, що ми налаго-
джуємо співпраці  із країнами-
сусідами. Це надзвичайно важ-
ливо, особливо нині, коли в на-
шій країні війна, об’єднувати 

наші зусилля, щоб допомогти зокрема і українським ромам.
Ми мусимо вибудувати тісні зв’язки із країнами, де роми відігра-

ють важливу політичну роль, а їх рухи є не локальними, а таки націо-
нальними. 

12) 29 вересня - повсякденна 
робота з помічниками.

10. Жовтень 2022 року
1) 14 жовтня – Дякую кому-

нальникам, і особисто, Анатолію 
Сухолову, які зберігають в поряд-
ку місця спочинку по всьому Ужго-
роду. 

Кладовище - це важливий атри-
бут людської культури, бо життя та 
смерть нероздільні і завжди йдуть 
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поруч. Наскільки ми шануємо предків та їх могли, настільки ми гото-
ві шанувати живих! 

Дякую комунальним службам, що тримаєте кладовища в порядку. 
Дякую, Анатолію, за твою роботу та роботу усієї команди!

2) 14 жовтня – Мужність, честь, сила і відвага – тільки кращі з кра-
щих взяли присягу в лавах Збройних сил України. У святковий день ми 
бажаємо Вам спокійного мирного неба над головою, щасливого осо-
бистого життя і заслуженого підвищення по службі. 

Бахтале тавен Амаре романе мурша 
саве гіне пре война.

3) 20 жовтня – Боже, бережи кожно-
го захисника! 

Ми обов’язково переможемо! 

4) 24 жовтня - Наша сильна та сучасна молодь !  🇺🇦

Бахталі тавел амарі тирнімата ! Успіхів вам !!! 
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5) 25 жовтня – 
“Ромський спецназ” 
у Закарпатській 128-й 
бригаді!

 Газета “Новини 
Закарпаття” за 22 жов-
тня опублікувала ве-
лику статтю про чоти-
рьох свалявських ро-
мів, які нині захища-
ють Україну - це троє 
братів Титичків та Альберт Гоуді. Автор статті - Ярослав Галас.

6) 26 жовтня - постійна робота з переселенцями.
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7) 29 жовтня - Ужгород в цей час 
виглядає особливо гарно🍁🍂💙💛 

Перемоги і миру всім нам! 
Боже, бережи Україну!

8) 30 жовтня - Продовження 
нашої теми співпраці з Myroslav 
Horvat. Я особисто радий що ми 
вже потроху розуміємо в якому на-
прямку рухається наш проект. Ще 
одна приємна, плідна зустріч....

Зовсім скоро повідомимо Закарпаттю, що ми придумали і яка мета 
нашого проекту...

Всім мирних вихідних, разом переможемо.

11. Листопад 2022 року
1) 01 листопада - Дорогі мої! Як мені Вас 

не вистачає,...😒
В ці дні усі ми згадуємо усіх рідних і 

близьких, які відійшли у вічність. Ми поми-
наємо у щирій молитві рідних і близьких нам 
людей, котрі уже далеко від нас, у вічній до-
розі до Божого царства! 

Царство небесне і вічна світла пам’ять! 
2) 02 листопада - У Центрі культур національних меншин Закар-

паття ми провели зустріч між громадськми організаціями ромів, мігра-
ційною службою, центрами БПВД, РАЦС тощо. 

Основна теза зустрічі: на Закарпатті завжди було багато ромів, через 
війну стало ще більше. І вони часто стикаються із проблемами, де одні-

єю стороною є держава (відсутність 
документів, неможливість отрима-
ти освіту, соцдопомогу чи забезпе-
чити свої культурні потреби).

Ми за роки співпраці виробили 
механізми допомоги. Та зараз му-
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симо спільно посилити цю роботу, бо війна нікого не обходить сторо-
ною. Сподіваюся на довгу і плідну співпрацю. 

3) 03 листопада – Сум і скорбота...
Сьогодні 03 листопада 2022 року,  ві-

дійшов у вічність ЮРІЙ МАНДИЧ - по-
літик, лідер ромського громадського руху, 
керівник громадської ромської організації 
“ОБ’ЄДНАЙМО ЗУСИЛЛЯ” (ЕКГЕТА-
НЕС АМАРІ ЗОР)”, правозахисник. 

Населення нашого мікрорайону три-
чі обирало його депутатом Ужгородської міської ради. Людина над-
звичайно добра, люблячий батько, дідусь, спортсмен, футболіст, зали-
шиться у нашій пам’яті, як взірець та організатор багатьох культурних 
та благодійних заходів нашого міста. 

Висловлюємо щире співчуття рідним та близьким. 
4) 05 листопада – 5 листопада ‒ Міжнародний день ромської мови 

(романі). Його відзначення було запроваджено 7 років тому ‒ 21 жов-
тня 2015 року на черговій сесії виконавчої ради ЮНЕСКО. 

Мовознавці класифікують романі як належну до індоєвропейської 
сім’ї мов. Романі здобула офіційного визнання 1971 року під час пер-
шого ромського конгресу.

Під час міжурядових заходів з питань ромських спільнот уже звич-
ним стає мати романі серед мов, для яких забезпечують синхронний пе-
реклад. Водночас ромські спільноти послуговуються різними діалекта-
ми, тож актуальними залишаються питання стандартизації і кодифікації 
мови. Навіть у межах України спільноти послуговуються кількома варі-
антами ромської мови. 

🙌 Для кожної людини й спіль-
ноти повага до рідної мови – важ-
лива складова свободи й гідності. 
Перша мова – це мова, якою від-
крився для нас світ, а мова родини 
– важливе відчуття того, ким ми є. 
Вітаємо ромську спільноту з Між-
народним днем ромської мови!

Світлина в постері ДЕСС: Радіо 
Свобода, Міжнародний день ромів в Ужгороді, Закарпаття, 7 квітня 2017 р. 
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5) 08 листопада - Наші герої - танкіст 
ЗСУ_128  🇺🇦

Боже, бережи кожного захисника! 
Ми обов’язково переможемо! 
6) 11 листопада - Україна - це частина євро-

пейської сім’ї. Це частина цивілізованого світу, 
де шанується та плекається різноманіття, різні 
культури, де нема місця дискримінації.

Ми прагнемо бути частиною 
такого світу, ми зараз за це вою-
ємо, зокрема, і за свій європей-
ський вибір. 

А у цивілізованій Європі є 
місце національним меншинам, 
їхні голоси поважають, тому й 
нам час серйозніше підійти до пи-

тань національних меншин в Україні. І такі конференції, як нинішня, 
- це один з обов’язкових елементів для формування сучасного, акту-
ального законодавства у сфері нацменшин. 

Дякую організаторам за запрошення та сподіваюся, що наші з ко-
легами напрацювання та рекомендації відобразяться у майбутньому і 
давно назрілому законі “Про національні меншини України”.

7)13 листопада - Наші ДПСУ - Наша гор-
дість!  🇺🇦

Ви наші захисники, наші Герої !!! Бережи 
Боже наших Захисників!

8) 14 листопада – НАША МО-
ЛОДЬ - НАША ГОРДІСТЬ!

Боже, благослови Україну!  🇺🇦
Дай Україні перемогу над во-

рогом і справедливий мир!
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9) 16 листопада - Питання благоустрою є одним з пріоритетів.
Ось, наприклад, на вулиці Ужанській, разом із працівниками КШЕ-

Пу прибрали гори сміття. Всю вулицю прибрано і дуже хочеться, щоб 
цей порядок таким і залишався. 

Звертаюся до усіх мешканців цього мікрорайону: підтримуйте чи-
стоту та порядок, а ми будемо в цьому допомагати. Тільки разом може-
мо зробити свою громаду комфортною для життя.

Питання благоустрою ромських поселень є одним з пріоритетів 
для нас. Ми хочемо висловити подяку людям, які допомогли нам в 
цьому, в першу чергу, нашим ромам, працівникам Ужгородського КП 
«КШЕП» та керівництву КШЕПу. 

10) 22 листопада - Ма чак єк лувутарис 
ачіля. 

Здравіпен туменге  
Адам Юлій (Дюла-бачі) - ромський му-

зикант. Дюло бачі грав ще з моїм дідом. Я 
його пам’ятаю ще з дитинства. Це історія на-
шого минулого, яку ми повинні пам’ятати. І 
тому варто прагнути не до успіху, а до цін-
ностей, які залишаються назавжди. 
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11) 22 листопада - В Ужгороді діятиме Координаційна рада з пи-
тань внутрішньо переміщених осіб – для забезпечення та захисту прав 
внутрішньо переміщених осіб і сприяння їхньої інтеграції до міської 
територіальної громади. 

Установчі збори відбу-
лися напередодні у місь-
кій раді, участь у них взя-
ли, крім представників гро-
мадських організацій, за-
ступник міського голови 

Артем Погорєлов, депутати міської ради 
Алла Чернобук, Мирослав Горват, Юліана 
Бокоч. Присутні одноголосно проголосу-
вали за створення ради як консультаційно-
дорадчого органу міської ради. 

Склад Координаційної ради ВПО – 25 осіб, по одному делеговано-
му представнику від громадських організацій переселенців, волонте-
рів, громадських діячів, які захищають інтереси переміщених осіб на 
території міста. Головою Координаційної ради є міський голова, також 
передбачено посади двох заступників: один – заступник міського голо-
ви, другий – заступник від представників громадськості.

До складу Координаційної ради також увійдуть депутати Ужгород-
ської міської ради (за згодою по одному представнику від фракції).

Одноголосно підтримали й проєкт Положення про Координацій-
ну раду зі змінами, запропонованими делегованим представником ГО 
«Точка рівноваги» Марією Гаражею.

На засіданні обрали заступника Ради від громадськості  – проголо-
сували за кандидатуру Анжели Бабкіної, регіональної координаторки 
Благодійної організації «БФ Стабілізейшен суппорт сервісез», секре-
тарем Ради обрали Марію Менджул від ГО «КАПЛ «Вестед».

Після дотримання усіх процедур, підписання протоколу установ-
чих зборів та формування остаточного складу Координаційної ради 
проєкт про створення цього консультативного органу разом із Поло-
женням винесуть на засідання виконавчого комітету міської ради.

12) 25 листопада - Вчора наша громада, разом з Ромськими церк-
вами Витя Фонтош, Корчи Бругош, Ivan Balog, відправили допомогу 
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нашим захисникам ЗСУ.  🇺🇦 Ромале Палікерас 
туменге!!!! Друзі, віримо в ЗСУ і в Перемогу! Зі-
гріваємо один одного добротою сердець!

Всім щиро дякуємо за спільну роботу, яку 
ми робимо для нашої перемоги !!!🇺🇦   

13) 29 листопада – вчора і сьогодні в рамках 
всесвітньої акції 16 днів проти насильства, від-
булися зустрічі з учнями Ужгородська Гімназія 
№13 , Ужгородська гімназія 14

Мета проведення акції “16 днів 
без насильства” – привернення ува-
ги учнів до проблем насильства в 
дитячому та учнівському колективах 
та протидії насильству в сім’ї. 

Ужгородський міський центр 
соціальних служб, Dennyj Centr 
Uzhhorod 

Спасибі вчителям за спів-
працю!

12. Грудень 2021 року
1) 01 грудня – Що-

річну соціальну акцію 
«Ужгород проти СНІ-
Ду» організував місь-
кий центр соціальних 
служб департаменту со-
ціальної політики Ужго-
родської міськради.

2) 01 грудня - Сьогодні в рамках всесвітньої акції 16 днів про-
ти насильства - Ужгородський міський центр соціальної служби про-
вели бесіду щодо протидії домашньому насильству з учнями Багато-
профільного ліцею “Інтелект”- загальноосвітньої школа І-ІІІ ступе-
нів № 11 та Ужгородської спеціалізованої загальноосвітньої школа 
І-ІІІ ступенів №2. Соціальні працівники  пояснювали  дітям загрози 
домашнього насильства та способи протидії.
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«16 днів проти 
насильства»  –  це 
нагода ще раз нага-
дати громадськос-
ті про існування цих 
проблем у суспіль-
стві, підвищити рі-
вень обізнаності 

людей щодо усіх форм насильства, продовжити процес створення не-
дискримінаційного простору для життя, розвитку і професійного зрос-
тання кожної людини. 

3) 05 грудня - Сьогодні в рамках всесвітньої акції 16 днів проти 
насильства - Ужгородський міський центр соціальної служби провели 
бесіду щодо протидії домашньому насильству з учнями Ужгородської 
загальноосвітньої школа І-ІІІ ступенів №20 - ліцей “Лідер” Ужгородсь-
кої міської ради. Соціальні працівники  пояснювали  дітям загрози до-
машнього насильства та способи протидії. 
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4) 06 грудня - День Збройних 
сил України - свято тих, хто захи-
щав та нині захищає нашу землю 
від ворогів. 🇺🇦

Щира вдячність та повага вам 
наші Герої за кожен відстояний 
клаптик рідної землі, за кожну вря-
товану долю.

Вічна пам’ять та слава захисникам, які поповнили небесне вій-
сько... Слава Україні! Героям слава! 

5) 06 грудня – Основна мета заходу - привернення уваги громад-
ськості до проблем гендерно зумовленого насильства, насильства в 
сім’ї, а також активізації діяльності державних структур і громад-
ських організацій щодо захисту прав жінок та формування ненасиль-
ницької ідеології в суспільстві. 

6) 13 грудня - Зупинено спробу дерибану 8 га землі в Ужгороді. Те-
пер землі повернули громаді. 

У серпні 2019-го року четверо атовців подали заяви з проханням 
відвести по 2 гектари землі для ведення сільського господарства по ву-
лиці Насипній. Разом 8 гектарів землі. В листопаді міськрада погоди-
ла ці клопотання. 

Проєктом відводу земельної ділянки займався такий собі Сергій 
Гусак, юрист депутата міської ради з орбіти мера Ужгорода - Василя 
Козака. Василь Козак - чоловік сестри Сергія Ковача, який разом з бра-
тами Андріївими є співвласником ПП «Євроімекс-Інвест».”
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За дивним збігом обставин земельні ділянки згадуваних атовців 
знаходяться впритул до асфальтного заводу ПП «Євроімекс-Інвест».

Із 2019 деякі ділки не покидали надії затвердити виділення них 
ділянок на підставник осіб. Та сьогодні для них чорний день. 25 
колег-депутатів підтримали мою ініціативу - таки затвердити про-
екти землеустрою по цій землі, але з ОСОБЛИВОЮ ПОПРАВКОЮ 
від нас - землі реєструються не на піджаків-атовців, а в комуналь-
ну власність. 

Дякую усім колегам, які попри тиск на них ділків із керівництва 
міста таки прийняли єдине вірне рішення - зареєструвати цю землю 
за ужгородцями, яка тепер буде в комунальній власності. Особливо 
дяка тим, хто в першу чергу підтримує - колегам по фракції - Віта-
лію Смірнову, Сергій Личов, Ернест Горват, Myroslav Horvat та Ма-
рії Бадиді.

Це точно не про зраду - це перемога!) 
7) 14 грудня - Члени виконавчого комітету Ужгородської міськра-

ди сьогодні, 14 грудня, на черговому засіданні підтримали утворен-
ня Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб у міс-
ті Ужгород.

Затвердили положення, відповідно до якого ця координаційна 
рада є тимчасовим консультативно-дорадчим органом при викон-
комі Ужгородської міської ради, утвореним для вирішення питань, 
пов’язаних із забезпеченням та захистом прав внутрішньо переміще-
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них осіб,  інтеграцією внутрішньо 
переміщених осіб у територіальну 
громаду Ужгорода.

Координаційна рада сприятиме 
забезпеченню та захисту прав ВПО 
на території Ужгорода, співпраці 
Ужгородської міської ради, її вико-
навчих органів та посадових осіб, 
представників громадських органі-

зацій та їх об’єднань, міжнародних та наукових організацій та уста-
нов, засобів масової інформації, інших інститутів громадянського 
суспільства з питань забезпечення та захисту прав ВПО з метою ін-
теграції в територіальну громаду міста Ужгорода. 

8) 21 грудня - Знаєте, хто і як би 
не ставив ся до Володимира Зеленсько-
го, але його при їзд у найгарячішу точку 
українсько-ро сій ського фронту, у Бах-
мут, де останні місяці твориться про-
сто пекло, вартий великої пова ги. 

Я точно знаю, що такі візити для 
військових мегаважливі. Це заря-
джає, надихає, дає сили на боротьбу. Саме так описують приїзд пре-
зидента роми, які зараз воюють у Бахмуті. 

Пишаюся таким вчинком президента. Браво, пане Зеленський! 

9) 27 грудня - Сьогодні ми 
відвідали нашого Героя Витьа 
Илсак і привітали з днем на-
родження. Друже, щиро вітаю 
тебе!!! Нехай Господь пошле 
тобі своє благословення в цей 
день народження! 
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 10) 28 грудня - У новорічні свята малеча не залишилася без пода-
рунків.

11) 30 грудня – Деталі вбивства ромської родини в окупованій Ма-
кіївці

💔26 грудня 2022 р. у тимчасово окупованому місті Макіївка (До-
нецька область) здійснено жорстоке вбивство — розстріляна ромська 
родина із восьми людей. Троє із вбитих — це діти, 👼найменшому 

близько одного року, іншим 
двом — сім та дев’ять років. 

⚡Місцеві роми Донеччи-
ни розповідають деякі подро-
биці вбивства, читайте у ма-
теріалі…

Інформаційно-аналітичне 
агентство «RomaUA» вислов-
лює глибоке співчуття рідним 

загиблих, це вбивство — трагедія для усього ромського народу. 
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12) 30 грудня – Є така політична традиція: щороку казати, що він 
був не простим, важкий і все було погано. 

І тут навіть нічого додати, якщо підсумовувати 2022. Проте війна 
зірвала маски і ми побачили світ інакшим.

Цього року, я бачив біль, страждання, але я бачив неймовірну 
силу військових, волонтерів, небайдужих людей, які носили допомо-
гу, давали дах над головою незнайомцям, допомагати грішми й до-
брим словом. 

Цей рік відкрив істинну доброту людської душі та на жаль, відкрив 
і найгірше, що є у людини. 

Я радий, що міг допомогти, що знайшов стільки нових друзів, 
стільки однодумців, що разом змогли допомогти тисячам людей, що 
допомогли стільком ромам відновити документи, знайти житло і ро-
боту...

Я дякую Богу, що цього року давав сили переживати усі ці біди, 
які принесли росіяни. Я дякую родині, яка була поруч і завжди допо-
магала.

Я дякую колегам по партії за підтримку та які включилися у волон-
терство і разом ми змогли стільки зробити. 

Цей рік був непростим, але наступний буде роком Перемоги! Я 
дуже на це сподіваюся. 

Дякую Богові за весь 2022 рік  
Слава ЗСУ та Слава Україні!

З наступаючим Новим 2023 роком! 🇺🇦
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ЗАВЖДИ ГОТОВИЙ 
ПРАЦЮВАТИ ДЛЯ ЛЮДЕЙ!

ЗВІТ 

про діяльність депутата
Ужгородської міської ради 

VII-VIII скликань
МИРОСЛАВА ГОРВАТА

за 2022 рік

Основні пріоритети у моїй роботі 
як депутата Ужгородської міської ради 

VII - VІII скликань на 2023 рік будуть 
соціально-правова робота з громадою 

міста, в першу чергу з малозабезпеченими
 громадянами; допомога внутрішньо 

переміщеним українцям, які змушені були 
покинути рідні домівки через російську агресію; 

покращення умов благоустрою в Ужгороді, 
підвищення рівня освіти дітей 

та працевлаштування дорослих.


